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27 decembrie 2022 

 termenul pentru depunerea formularului 177 "Cerere privind 
redirecţionarea impozitului pe profit/impozitului pe veniturile 

microîntreprinderilor". 
 

Plătitorii de impozit pe profit sau de impozit pe veniturile 
microîntreprinderilor, după caz, pot dispune redirecţionarea unor sume din 
impozitul datorat, potrivit legii, în termen de 6 luni de la termenul legal de 
depunere a declaraţiei anuale de impozit pe profit, respectiv a declaraţiei 
de impozit pe veniturile microîntreprinderilor aferente trimestrului IV. 

Pentru a redirecţiona o parte din impozitul pe profit/veniturile 
microîntreprinderilor aferent anului 2021 contribuabilii pot depune 
formularul 177 până la data de 27 decembrie 2022.   

Contribuabilii îşi exercită opţiunea de redirecţionare a impozitului pe 
profit/impozitului pe venitul microîntreprinderilor prin completarea şi 
depunerea formularului 177 "Cerere privind redirecţionarea impozitului pe 
profit/impozitului pe veniturile microîntreprinderilor". 

Cererile depuse peste termenul prevăzut de lege nu vor fi prelucrate de 
către compartimentul de specialitate. 

Redirecţionarea impozitului pe profit, respectiv a impozitului pe veniturile 
microîntreprinderilor pentru sponsorizarea entităţilor persoane juridice fără 
scop lucrativ, inclusiv a unităţilor de cult, poate fi efectuată doar dacă 
beneficiarul sponsorizării este înscris la data plăţii sumei respective de către 
organul fiscal în Registrul entităţilor/unităţilor de cult pentru care se acordă 
deduceri fiscale. 
 
Baza legală: OPANAF 1.679/2022 pentru aprobarea Procedurii privind redirecţionarea 
impozitului pe profit/impozitului pe veniturile microîntreprinderilor, potrivit legii, pentru 
efectuarea de sponsorizări şi/sau acte de mecenat sau acordarea de burse private, precum 
şi a modelului şi conţinutului unor formulare publicată în  Monitorul Oficial nr. 
923/21.09.2022.                                                                                                     
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Se aprobă, 
Şef administraţie  
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